



中国石化召开胜利油田和胜利石油工程公司干部大会

孙永壮同志任胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记，胜利油田分公司代表；胜利石油工程有限公司党政全面工作暂由张宗檩同志主持；牛栓文同志不再兼任胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记，胜利油田分公司代表职务。



中国石化集团公司党组召开胜利油田、胜利石油工程公司干部大会。通讯员 王国章 摄

本报7月23日讯(记者 顾松 通讯员 田承帅 刘薇) 7月21日,中国石化集团公司党组以视频会议形式,组织召开胜利油田、胜利石油工程公司干部大会,宣布胜利油田和胜利石油工程公司领导班子调整决定。中国石化集团公司董事长、党组书记马永生出席会议并讲话,集团公司董事、总经理、党组副书记赵东主持会议,集团公司党组成员、副总经理牛栓文出席会议,集团公司党组成员、组织部部长、人力资源部总经理、党组机构编制委员会办公室主任秦都宣读党组决定。

根据工作需要,经中国石化集团公司党组研究决定,孙永壮同志任胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表,免去胜利石油工程有限公司执行董事、党委书记,石油工程技术股份有限公司职工代表监事职务;胜利石油工程有限公司党政全面工作暂由张宗檩同志主持;牛栓文同志不再兼任胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表职务。

会上,牛栓文、孙永壮、聂晓炜、张宗檩先后表态发言,表示坚决拥护中国石化集团公司党组决定,坚决服从集团公司党组工作安排,团结带领广大干部员工,奋进新征程、建功新时代。

牛栓文在发言中回顾了在胜利油田的工作历程。他表示,难以忘怀与同志们一道学思践悟习近平

平新时代中国特色社会主义思想,难以忘怀与同志们一道认真贯彻落实中国石化集团公司党组各项决策部署,难以忘怀与同志们一道谋划推动油田高质量发展,难以忘怀与同志们一道拼搏进取,攻坚啃硬。在新的岗位上,一定牢记习近平总书记殷切嘱托,坚决贯彻集团公司党组决策部署,继承发扬石油人好传统、好作风,不忘初心、牢记使命,以实干实绩回报组织重托和群众期望。

孙永壮在发言中回顾了在胜利石油工程公司的工作历程。他表示,一定永葆初心、保持虚心、坚定信心、守住本心,始终做到政治坚定、对党忠诚;严防各类风险,实现安全绿色平稳运行;真抓实干,推动油田实现高质量发展;抓好班子、带好队伍,营造风清气正、干事创业的良好政治生态和管理生态;强化宗旨意识,维护大局稳定。油田新一届领导班子,一定认真贯彻集团公司党组决策部署,紧紧依靠油田广大干部员工,乘势而上、锐意进取,为谱写中国式现代化石化新篇章作出胜利新贡献。

聂晓炜在发言中表示,一定坚持旗帜鲜明讲政治,全力推动习近平总书记重要指示批示精神再学习、再认识、再实践、再提升;坚持全力以赴抓落实,在履行好核心职责中站排头、争第一,在端牢能源饭碗中交出高分答卷、展现胜利担当;坚持创新作为促发

展,统筹“三大产业”,全力打造国家级油气开发绿色低碳示范区,坚决回答好“既要绿色低碳、又要能源安全”的时代考题。

张宗檩在发言中表示,今后工作中,一定做到旗帜鲜明讲政治,坚决推动习近平总书记视察胜利油田重要指示精神和集团公司党组决策部署落实落地、开花结果;接续奋斗促发展,一张蓝图绘到底,全力推动勘探、开发、工程一体化,坚决完成各项目标任务;团结一心聚合力,坚决维护好班子团结,紧紧依靠广大干部员工,共同把胜利工程发展好、建设好;严以律己守底线,始终把纪律和规矩挺在前面,带头依法合规从严治党,从严从实抓好党建工

作。对于下一步工作,马永生指出,两家单位要乘势而上、接续奋斗,牢牢把握“能源的饭碗必须端在自己手里”的重大核心论断,切实增强扛好旗帜、当好栋梁的历史主动精神,树牢“一家人、一条心、一盘棋、一起干”的意识,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,奋力在谱写中国式现代化石化新篇章中展现胜利风范。

马永生强调,要始终牢记习近平总书记“端牢能源饭碗”的殷切嘱托,为上游增储增产增效、保障国家能源安全再立新功、再创佳绩。要进一步深化对“四个革命、一个合作”能源安全新战略的理解把握和规律认识,集聚力量

夯实资源接替,处理好“守”和“进”的关系,确保能源饭碗“端得稳”;集中精力强化效益开发,聚焦“量的合理增长”和“质的有效提升”,推动精细开发、效益开发走在前列,确保能源饭碗“端得好”;集成资源推进科技创新,坚定走好高水平科技自立自强之路,持续完善科技创新体制机制,为增储上产提供更强技术引擎,确保能源饭碗“端得牢”。

马永生强调,要高分答好高质量发展的时代考题,在构建新型能源体系、塑造转型发展优势中扛好旗帜、当好栋梁。要深刻认识把握,高质量发展的路径和动力在于抓改革、促转型,坚持向深化改革要动力、要效益,坚定不移走市场化道路,纵深推进三项制度改革,大力进军新能源、发展新产业,建立具有胜利特色的高水平、现代化新型能源供给体系。要深刻认识把握,高质量发展的前提和基础在于防风险、保安全,从“两个维护”的政治高度重新审视安全生产工作,全面排查消除安全隐患,抓细抓实“三基”工作,不断提升本质安全水平。要深刻认识把握,高质量发展的优势和保障在于强党建、聚合力,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,持续发挥好党建凝心聚力、强根固魂作用,切实以高质量党建引领保障高质量发展。

马永生要求,要牢牢把握“堪当重任”的核心内涵,矢志不移传承石油精神石化传统,打造有大担当、大作为的过硬班子。要在学思想用思想上争当模范表率,以深入开展主题教育为契机,坚持问题导向、实践导向,切实把学习成果转化成开拓进取的内生动力、攻克克难的思路举措、解决问题的能力本领。要在讲团结强班子上争当模范表率,努力打造优势互补、富有活力的领导团队,营造团结一心、干事创业的良好氛围。要在勇担当善作为上争当模范表率,始终保持“站排头、争第一”的精气神,持续推动思想再解放、理念再更新、作风再转变,着力增强比学赶超意识,全力推动高质量发展走出新路子。要在强作风树形象上争当模范表率,以案为鉴、警钟长鸣,始终牢记“三个务必”,以严细实的作风和行动创造优良业绩。

实干成就梦想,奋斗铸就辉煌。马永生要求,胜利油田和胜利石油工程公司领导班子要团结带领广大干部员工,以习近平总书记视察胜利油田重要指示精神为指引,勇担使命、踔厉奋发,为保障国家能源安全,建设具有强大战略支撑力、强大民生保障力、强大精神感召力的中国石化作出新的更大贡献。

胜利油田和胜利石油工程公司领导班子成员,集团公司首席专家、高级专家,油田和工程公司首席专家、副总师,机关各部门、直属单位主要负责人在胜利分会场参加会议。